
  
 

                   Spolek rodičů a přátel Gymnázia Louny 
 
 

Pravidla čerpání příspěvků na jazykové certifikáty 

 

 Příspěvek se poskytuje na mezinárodně uznávané jazykové certifikáty. Za mezinárodně 
uznávané jazykové certifikáty se považují doklady o úspěšném absolvování mezinárodně 
uznávaných standardizovaných jazykových zkoušek v níže uvedených cizích jazycích, 
uvedených v informaci MŠMT o standardizovaných jazykových zkouškách zveřejněné v roce 
konání příslušné zkoušky, popř. v předchozím či následujícím roce, a to pokud jde o 

 anglický jazyk na úrovni jazykových znalostí B2 a vyšší, 

 německý jazyk na úrovni jazykových znalostí B1 a vyšší, 

 francouzský jazyk na úrovni jazykových znalostí B1 a vyšší, 

 španělský jazyk na úrovni jazykových znalostí B1 a vyšší a 

 ruský jazyk na úrovni jazykových znalostí B1 a vyšší. 

 

 Příspěvek lze poskytnout jednou za dobu studia na Gymnáziu Václava Hlavatého Louny (dále 
jen „GVH Louny“) studentům, jejichž zákonný zástupce, popř. oni sami jakožto zletilí, byli po 
celou dobu studia až do podání žádosti členy Spolku rodičů a přátel Gymnázia Louny (dále jen 
„Spolek“) a řádně hradili příspěvek na činnost Spolku. 

 O příspěvek lze požádat nejdříve v kvintě nižšího gymnázia (v případě studentů nižšího 
gymnázia), resp. ve 3. ročníku vyššího gymnázia (v případě studentů vyššího gymnázia), 
nejdříve však po dvou letech studia na GVH Louny. 

 Příspěvek se poskytuje zpětně. 

 Výše příspěvku se stanoví jako podíl celkového počtu peněžních prostředků vyčleněných 
v rozpočtu Spolku na jazykové certifikáty pro daný školní rok a počtu studentů, kteří v tomto 
školním roce požádali o příspěvek, nejvýše však činí 1 000 Kč. 

 Žádost o příspěvek se podává nejpozději do 31. května příslušného školního roku. Příspěvek 
bude vyplacen do 31. srpna daného roku. 

 Příspěvek se poskytuje převodem na bankovní účet žadatele uvedený v žádosti. Ve 
výjimečných případech lze písemně požádat o poskytnutí příspěvku v hotovosti. 

 Žádost o příspěvek se podává elektronicky na formuláři umístěném na webových stránkách 
http://spolekgvh.cz. 

 Získání certifikátu je nutno doložit alespoň prostou kopií tohoto certifikátu a potvrzení o 
zaplacení příslušné zkoušky. Uvedené doklady se vloží do přílohy žádosti uvedené na 
webových stránkách Spolku; není-li to technicky možné, lze je předložit formou vložení 
prostých kopií do schránky Spolku na budově GVH Louny. Spolek může požádat o předložení 
originálů obou dokladů k nahlédnutí a žadatel je mu povinen vyhovět. Bez splnění podmínek 
uvedených v tomto ustanovení nelze příspěvek poskytnout. 

 

Dne: 30. 3. 2025 


